

林峯新碟



江國平將金唱片贈給林峯

王祖賢加拿大削髮為尼

有報道憑電影《倩女幽魂》紅遍港台的息影女星王祖賢，今年6月因前男友齊秦傳喜訊，已在加拿大西部一家華人佛舍削髮為尼。前男友齊秦昨晚接獲訊息後頗驚訝，緊急與王祖賢的家人聯絡，難以置信的說：「只知道她信教信得很深入迷，應該不至於會出家。」

齊秦說：「唯一有跟她聯絡的應該只有她的媽媽。我打給她在安徽的叔叔，幾個小時前，她叔叔跟她媽媽通上電話，媽媽也不知道，到現在還沒消息。」

齊秦聯絡祖賢不果

齊秦昨談及當年分手過程：「當時是她不願意在台北生活，想搬去安靜的地方，才主動離開。大家都知道這麼多年來，我們還是好朋友，我一直很關心她，但已經好幾年沒有消息，會不會是她在加拿大事業發展不順，還是感情受到傷害，才會出家，我們分手應該跟這件事沒有直接關係。」

今年曾傳出王祖賢在加拿大信奉佛教成迷，齊秦還關心地遠赴加拿大探望她，他說：「上個月我到加拿大打電話給她，也留話給她，但她都沒回。」他6月初返台，得知王祖賢的爺爺病逝，特地前往弔唁，當時也試着打探王祖賢的消息：「她沒有跟家人聯絡，已經失聯很久了。」

查小欣證實消息

對於王祖賢出家的消息，電台主持查

小欣證實。查小欣說：「我和祖賢沒有接觸過，但是我今天聽我的一個前輩和我說了這件事，這個前輩和祖賢的關係非常好，所以，我想消息應該不假。」查小欣還稱，王祖賢的出家，林建岳有不可推卸的責任。「畢竟當時林建岳還沒離婚，而她又成了第三者，這對她的前途影響頗大。」查小欣表示，正是因為和林建岳的感情事，才讓王祖賢無法繼續在香港呆下去，也最終促使她隱居加拿大。



▲王祖賢出家必成為娛樂圈的話題（資料圖片）

►齊秦得悉王祖賢出家頗為驚訝（資料圖片）



▲林曉峰與曾寶儀主持新節目信心十足
►劉以達（左）與吳國敬獲亞視邀請擔任評判

安以軒突破性感底線演織女



本報記者張帆報道：屏幕形象一貫保守的安以軒為電視劇《牛郎織女》首次性感演出，化身「織女」引誘「牛郎」。豈料首次露半球的安以軒因為穿得太少，拍攝地風沙又大，吃了不少苦頭。而見多識廣的跳水王子田亮（牛郎）面對安以軒的魔鬼身材，也不禁面紅起來不敢直視。

一直以清純可愛的屏幕形象示人的安以軒為了神話中的「織女」可謂突破性感底線。據安以軒介紹，「織女」本來穿的都是裹胸的衣服，有一天鞠亮導演看見了就說不能這樣穿，這樣不好看。於是就安排服裝師把「織女」的服裝改了。安以軒：「感覺半個胸都露出來了，而且拍戲的地方風很大，一吹就覺得胸前是空的，冷風直往裡灌，蠻冷的！」此外，安以軒更「抗議」導演總愛從上往下的俯拍，令胸部更加突出，她自嘲是演了個性感的織女。

讚田亮演出渾然天成

面對如此性感的「織女」，「牛郎」田亮也難免面紅耳赤，他說：「不敢直視」。對於有媒體質疑《牛郎織女》中田亮的演技稚嫩，表現一般。安以軒就力挺田亮。她說：「田亮的眼神十分清澈乾淨，他有一種自然的慾態，詮釋牛郎這個人物簡直就是渾然天成的。如果換一個表演經驗很多的演員來演，反而不會有牛郎的那種慾勁。」

從前輩級的劉雪華、俞小凡，到林心如、賈靜雯等中生代，再到陳喬恩、林依晨等新生代，在內地電視劇中露面的台灣女星越來越多。一直以來都不怎麼顯山露水的安以軒逐漸進入大眾視線，《臥薪嘗膽》中的大美女西施，《雪山飛狐》中出塵脫俗的苗若蘭，《鎮清秋》中坎坷情的杜蘭嬌，最近在央視播出的《牛郎織女》已成為話題之作，而張紀中版的《倚天屠龍記》她出演趙敏更一早就被人關注。如今安以軒儼然已成為台灣女星在內地的新一代領軍人物。

姚佳雯對戀情有信心 梁慧恩享受拍拖生活

《開心大發現 2009》主持陳啓泰、林韋辰及姚佳雯同是七月出生，昨日舉行生日會，鮑起靜、梁慧恩及劉家聰齊來祝賀。

應屆亞姐冠軍姚佳雯與林韋辰同是七月六日生日，姚佳雯表示生日當天要開工，故未有特別慶祝。談及生日願望，她最希望廣東話有進步。問她男友沒有送禮物嗎？她笑言未有，或者叫男友送高爾夫球桿給她。她稱最近常開工，故未有時間慶祝，與男友也不是常見面。問她不擔心男友「偷食」嗎？她笑言對男友很信任，大家感情穩定，若時常估男友去哪裡，男友反而想出去玩。陳啓泰就希望年底推出的新唱片有好成績，自己有份演的舞台劇《仙樂飄飄處處聞》能在珠三角地區巡迴演出，也希望公司可以開拍劇集。

吳佩慈最近在上海電影節，高調偕同男友拍拖到場，而其男友曾與梁慧恩拍拖。對於吳佩慈指男友是富豪，亦是做投資唱片生意。梁慧恩說：「我同佢分手前，佢已經唔係投資唱片，只係打工仔，亦唔係富豪。」她自己現在也有拍拖，故不會受此事影響，她說現時拍拖生活好幸福開心。問到她與舊男友還有聯絡嗎？她表示間中有，但都是男方電郵給她。



何韻詩見到眾多好友到賀高興到手舞足蹈

主持《星光大道》不怕被比較 曾寶儀與劉美君良性競爭

亞視的《亞洲星光大道》將在七月十九日播出，昨日舉行記者會，宣布由林曉峰及曾寶儀擔任主持人，而評判團則有肥媽鴉利亞、吳國敬及劉以達等。入圍的二十五位參賽者昨日首度正式會見傳媒，當中年紀最小的是年僅十四歲的何詠深，據知她之前已被唱片公司看中，只是未有簽約。

亞視演藝及資訊總監賴華民稱第一屆比賽共



▲林曉峰與曾寶儀主持新節目信心十足
►劉以達（左）與吳國敬獲亞視邀請擔任評判



賀父親車行開幕 何韻詩拒談祖兒

何韻詩的父親與友人合資的車行昨日舉行開幕禮，作為女兒的阿詩自然要到場，她的一班歌手好友亦出席，包括梁漢文、蘇永康、徐濠縈、at17、林一峰、吳國敬、蔡一智、杜汶澤等。

阿詩因為要開工，收工後她立即趕來出席燒豬儀式。她表示昨日大班好友到賀，但全是爸爸自己邀請的。她說，爸爸由加拿大返港後，一直是半退休狀態，不時做些古靈精怪的生意。這次搞車行，她也是剛收到通知。昨日未見其好友容祖兒到賀，對於有雜誌指祖兒生日偕媽及她同遊日本，阿詩說：「不回應了。」

梁漢文和蘇永康的座駕平時有維修需要，原來也是由何爸爸代勞，他們指何爸爸每次都即叫即到，服務周到。梁漢文說：「當日我結

婚的酒席，都係何爸爸幫手傾，我都要在做生意方面向他偷師一下。」

最近有傳張柏芝再度懷孕，蘇永康表示未向柏芝求證。他說柏芝年後已「發仔瘟」，未結婚時，她與童星原島大地拍戲，已當對方是自己兒子一樣。徐濠縈也未知柏芝是否真的懷孕，她說：「如果係事實都會恭喜她。」她自己暫時無意再生孩子，女兒康堤也未有提過要育弟妹。問她陳奕迅為何不到場？她稱老公因為錯日子，但已致電何爸爸祝賀。

徐濠縈對傳聞一笑置之

陳奕迅最近與謝安琪傳緋聞，有傳她決定簽約Angelababy經理人Kim復出搵錢。阿徐表示平日接工作都有朋友代勞，對於這則緋聞她都一笑置之。她說：「咁咁多傳媒幫我睇實老公，我絕對放心，我亦完全信任他。」另外，有指陳奕迅父親接受換肝手術後已康復返港，阿徐表示不想多談家事，她亦不會理會報道。